
31%

質問１ あなたの性別を教えてください

質問2 あなたの年齢分布を教えてください

あった

31%

30.9％68.6％

0.5％

女 男

その他

男 128人 女 284人 その他 2人

24%

27% 18%

17%

11%

3%

0.2%10代以下

20代

30代

40代

50代60代

70代以上

10代以下 1人

20代 13人

30代 45人

40代 72人

70代以上 98人

50代 73人

60代 112人



質問3 広報いいづかはどのようにして手に取られましたか(複数回答)。

質問4 【質問３】で「その他」を選んだ方の入手方法

あった

38%

31%

・家族や知り合いを経由して入手している

【一部抜粋】

・場所が分からず、入手できていない

・職場で読んでいる

0

50

100

150

200

250

300
8.1% 30.4% 6.1%

28人

55.4%

自治会経由 上記以外の配架場所
（コンビニ、各交流センターなど）

電子媒体 その他

253人 37人 139人



質問5 広報いいづかをどこまで読んでいますか

質問6 広報いいづかに問題があるものは以下の項目でどれですか(複数回答）

19%

23%

27%

9%

36%

すべて読んでいる

タイトルを見て
興味を持った記事のみ見ている

毎月決まったページのみ見ている

ほとんど読んでいない

53%

8人 9%

2%

36人

150人

220人

19%

23%

27%

9%

文字が小さくて
読みにくい

86人86人

0

50

100

150

200

250

特に問題と
感じるものは

ない

文量が
多すぎる その他説明が

分かりにくい
特集がなく

内容が
つまらない

16% 37.5%17.4%
3.2%

10%16%

54人 94人 17人 202人



質問７ 【質問６】で「その他」を選んだ方が問題があると感じる点について

質問8 １冊のボリューム（ページ数）をどのように感じますか

19%

23%

27%

・カラーページが少ない

【一部抜粋】

・特集ページなど、興味を引く記事がほしい

・二次元コードを活用してほしい

・文字が多く、色使いも見にくい

・もっとイベント情報がほしい

適当

少ない

多い 適当 少ない38人 347人 29人

9%

84%

7%

38人

347人

29人

多い



質問９ 広報いいづか4月号の中で、良いと感じたページがあれば教えてください
（複数選択）

P.2-5 健幸都市特集号 7.0%
P.6 健幸づくり 12.0%
P.7 休日在宅当番医 14.3%
P.7 医療あれこれ 8.4%
P.8-9 介護予防教室のお知らせ 3.6%
P.10 第41回飯塚国際車いすテニス大会開催告知 3.8%
P.10 山王山古墳の整備 3.3%
P.11 エコ工房 1.4%
P.11 環境コラム 0.4%
P.12 市役所の組織が変わります 3.9%
P.13 マイナンバー休日窓口開庁 2.8%
P.13 図書館だより 5.7%
P.14-15 ここすもだより 1.5%
P.16-19 お知らせ情報コーナー 6.6%
P.20-23 令和7年度施政方針 2.6%
P.24 飯塚警察署からのお知らせ 4.1%
P.25 市民交流プラザイベント情報 5.2%
P.25 無料相談コーナー 2.0%
P.26-27 まちの話題、はじめてのお誕生日、飯塚市の風景 7.5%
良いと感じたページはない 3.6%

70人

120人

142人

84人

36人

33人

38人

14人

4人

39人

28人

57人

15人

66人

26人

41人

52人

20人

75人

36人

広報いいづかの中で良いと感じたページ



質問９ 広報いいづか4月号の中で、読みたくないと感じたページがあれば
教えてください（任意）

P.2-5 健幸都市特集号 7.0%
P.6 健幸づくり 12.0%
P.7 休日在宅当番医 14.3%
P.7 医療あれこれ 8.4%
P.8-9 介護予防教室のお知らせ 3.6%
P.10 第41回飯塚国際車いすテニス大会開催告知 3.8%
P.10 山王山古墳の整備 3.3%
P.11 エコ工房 1.4%
P.11 環境コラム 0.4%
P.12 市役所の組織が変わります 3.9%
P.13 マイナンバー休日窓口開庁 2.8%
P.13 図書館だより 5.7%
P.14-15 ここすもだより 1.5%
P.16-19 お知らせ情報コーナー 6.6%
P.20-23 令和7年度施政方針 2.6%
P.24 飯塚警察署からのお知らせ 4.1%
P.25 市民交流プラザイベント情報 5.2%
P.25 無料相談コーナー 2.0%
P.26-27 まちの話題、はじめてのお誕生日、飯塚市の風景 7.5%
良いと感じたページはない 3.6%

10人

9人

6人

8人

12人

31人

16人

18人

8人

24人

21人

9人

12人

8人

37人

3人

9人

12人

25人

3.6％

3.2％

2.2％

2.9％

4.3％

5.8％

11.2％

6.5％

2.9％

8.6％

7.6％

3.2％

4.3％

2.9％

13.3％

1.1％

3.2％

4.3％

9.0％

広報いいづかの中で読みたくないと感じたページ



19%

23%

質問１１ 広報いいづかの全体の満足度を教えてください

満足 やや満足 やや不満 不満243人

6%不満

やや不満

17%

やや満足

59%

満足 19%

78人 69人 24人

質問12 掲載してほしい情報や改善してほしい点、今後望むことがあれば

記載してください（自由記載）

19%

23%

27%

【一部抜粋】※３件以上の意見を掲載

①内容（全体）に関すること １６件
（毎回同じような内容で魅力を感じないなど）

②文字の大きさやレイアウトに関すること １３件
（文字が小さくて多いので読みにくい、レイアウトに統一感がないなど）

③市の観光やイベント、地域情報に関すること １０件
（市内のイベントや地域の行事、観光スポットなど）

④健康、介護情報に関すること ７件
（自宅でできる運動や脳トレなど）

⑤子育て情報に関すること ７件
（子ども向けイベントや相談室の情報など）

⑥媒体（紙、電子）に関すること ７件
（紙媒体の廃止、電子媒体の充実など）

⑦特集ページに関すること ６件
（市で活躍している人の特集がほしいなど）

⑧市民参加型の企画ページに関すること 4件
（市民が投稿できるコーナーがもっとほしいなど）

⑨自治会に関すること 4件
（自治会活動の事例の紹介など）

⑩議会だよりに関すること ３件
（箇条書きにして簡潔で読みやすくしてほしいなど）


